000 "InKom"

&

AE 95

HACHOPT

CTEJUIA’K METAJJIUYECKUI
CT-023

Cankr-IlerepOypr



OO1me cBeeHus.

1.1. Cremax Metamnueckuii mogenun CT-023 (pama pasdopuas) TY 5615-003-31045953-2000
MpeIHA3HAYCH I XpaHCHHS HA TIOJNKaX U 0ajKax pa3jiMyHbIX TPY30B.

1.2. Cremmax mnpeacTaBasieT co00H COOPHO-pa30OpPHYI0 KOHCTPYKILHIO, COOHMpacMyr u3
OTJIENBHBIX AIIEMEHTOB B OJIHY JHHHIO JIIOOOW IJIMHBI, C JIOOBIM KOJWYECTBOM CEKIMHA U
BO3MOXKHOCTBIO PETYJIMPOBOK OAJIOK 110 BBICOTE C I1aroM 43mwm.

1.3. MUsrororurens cremiaxa OO0 «duKom»

Anpec: Poccus, 196655, r. Canxt-IletepOypr,
Konmmno, CanepHslii iepeyiok, mom Ne3

1.4. Tlpennpusthe — H3TOTOBUTENIb OCTABISACT 3a COOOW MpPaBO BHOCHTH W3MCHEHUS B
KOHCTPYKITUIO CTEJUTaXKeH, He BIHMSIOMKE Ha paboTOCIIOCOOHOCTh KOHCTPYKIIMH, HE
YKa3aHHBIEC B HACTOSILIEM HACIOPTE.

2. KoMIuIeKT mocTaBKH 3J1€MEHTOB.

ONEeMeHTHI CTellIaKa OTIPYXkaeTcs CO CKiajla B Pa3o0paHHOM BHUIE C
KOMIUIEKTOM Kpernesxa.
Cremnax CT-023 wmsrorasimuBaeTrcss BbIcOTOH OT 1800MMm mo 4000mMm
c maromM 100 Mm.
Ne Kom.
DJIEMEHTHI CTeIUTaKa IIpumeuanue
o3 T
1 2 3 4
CT-023 PAMA 1800 1 2000x(300,580*,600,800) *Pama 2000x585MM
HCIIONB3YETCS JUISA BapUAHTA C
B xomIuiekT BXOmAT: HAKJIOHHBIMH oJIKaMu 600
1. CT-023 Croiika 1800 mu CT-023 Croiika 2000 2
2. | CT-023 Crsaxka (300,585,600,800) 3
CT-023 IToamsarHuk (xkpenex + 1 ankep) 2
B xoMmiekT BXOAT:
3. TloansatHuk 1
4. | Bunr-camopes 4,8x16 2
5. | Aukepusiii 6ont M8x80 1
20. | 3armymika 1
4. | Bunar-camopes 4,8x16 18

CT-023 PAMA 2000x(400)*

B KOMIIIEKT BXOMAT: *Ucnonb3yecs Ui BApHaHTa IPU
1. | CT-023 Croiika 2000 2 XpaHEeHUHU aBTOMOOWMIBLHBIX KOJIEC
2. | CT-023 Craxka (400) 3

CT-023 INoamsatHuk (xkpenex + 1 ankep) 2

B xoMmieKkT BXOJIST:
3. TToamaTHrk 1
4. | Bunr-camopes 4,8x16 2
5. | Aukepusiii 6ont M8x80 1
20. | 3armymka 1
4, Bunr-camopes 4,8x16 18

CT-023 PAMA 2100-2500x(300,600,800)

B xoMIeKkT BXOIST:
6. | CT-023 Croiika 2100-2500 2
2. | CT-023 Crsxka (300,600,800) 4

CT-023 INoamaruuk (kpenex + lankep) 2

B KOMILIEKT BXOMIST:
3. TToamaTHuk 1
4. | Bunr-camopes 4,8x16 2
5. | Aukepusrit 6oar M8x80 1
20. | 3armymka 1




~

N o

©

10.

11.

12.

Ny
ok W

[Ny
o Uk w

N
ok w

Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 PAMA 2600-3000x(300,600,800)

B xoMIeKkT BXOIST:
CT-023 Croiika 2600-3000
CT-023 Craxka (300,600,800)

CT-023 IToanaruuk (kpenex + lankep)
B KOMILJIEKT BXOMIAT:

TloamaTark

BunTt-camopes 4,8x16

AmnkepHsiir 6ot M8x80

3armymka

Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 PAMA 3100-3500x(300,600,800)

B xoMmiekT BXOIST:
CT-023 Croiixa 3100-3500
CT-023 Crsxka (300,600,800)

CT-023 Toansthuk (kpemnex + lankep)
B xoMIUTEeKT BXOAAT:

TTonnsaTHuk

Bunr-camopes 4,8x16

AmnxkepHsiir 6ot M8x80

3arnyuika

Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 PAMA 3600-4000x(300,600,800)

B KOMILIEKT BXOZSAT:
CT-023 Croiika 3600-4000
CT-023 Craxxa (300,600.800)

CT-023 INoamaruuk (kpenex +1 ankep)
B KOMIIIEKT BXOMAT:

TTonnaTauk

Bunt-camopes 4,8x16

AnkepHsiii 6onT M8x80

3arnymika

Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 BAJIKA 1200
B KoMIIIEKT BXOJAT:
CT-023 banka 1200

Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 BAJIKA 1500
B xoMmieKkT BXOJST:
CT-023 banka 1500

Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 BAJIKA 1800
B KOMIIIEKT BXOIAT:
CT-023 banka 1800

Bunr-camopes 4,8x16

24

N

N

RN e

N

e

-Ha OJIUH SPYC XPaHCHHUS
YCTaHABJIUBAIOT
2 Oanku

-Ha OJIUH APYC XpaHEHHS
YCTaHABJINBAIOT
2 Ganku

-Ha OJIUH SIPYC XPaHCHHUS
YCTaHABJIUBAIOT
2 Ganku

-Ha OJIUH APYC XpaHEHHUs
YCTaHABJINBAIOT
2 Oanku




13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

CT-023 BAJIKA 2100
B xoMIeKkT BXOIST:
CT-023 banka 2100

Bunr-camopes 4,8x16

HOJIKA 300 x600

CT-023 banka 1200

CT-023 banka 1500

CT-023 banka 1800

CT-023 banka 2100

HOJIKA 300 x800

CT-023 banka 1200

CT-023 banka 1500

CT-023 banka 1800

CT-023 banka 2100

CT-023 YIIOP

KOHTEMHEP ILJIACTUKOBBI 290*

KOHTEMHEP IVIACTUKOBBII 400*

KOHTEMHEP IVIACTUKOBBII 500*

-yCTaHaBJIUBAIOT HA Ganku

4 — Ha OJTUH SIPYC XpaHEHUs
(Ti1y6. pamsr 600 MM.)
2 Ha OAMH SIpYC XpaHEHUs
(Ti1y6. pamer 300 mMM.)

5 — Ha OJWH SApyC XpaHCHHS
(Ti1y6. pamer 600 MM.)

6 — Ha OJIMH SIPYC XpaHEHHs
(rmy6. pambr 600 MMm.)

3 Ha OMH SIpyC XpaHEHUs
(rmy6. pambr 300 MMm.)
7— Ha OIMH SPYC XpaHCHUS
(ri1y6. pambr 600 MM.)

-YCTaHaBJIMBAIOT Ha Oanku

4 — Ha OZIUH APYC XpaHEHUs
(ri1y6. pamer 800 MM.)

5 — Ha OJIWH APYC XpaHEHHS
(tmy6. pambr 800 MMm.)

6 — Ha OZTWH ApYC XPaHCHHUS
(Ti1y6. pamer 800 MM.)

7— Ha OMH SPYC XpaHCHHUS
(Ti1y6. pamer 800 MM.)

Jns BapuaHTa ¢ HAKJIOHHBIMU
nojakamu 600

*mo xenanuro [Tokynaresns

*no xenanuto [Toxynaresns

*no sxenanuto [Tokynaresns




3. XapaKTepuCTHKH:

No Bricora, Iupuna, I'ny6uHa,
DIeMEHTHI CTellIaxa
/1 MM MM MM
1. CT-023 Crotika 1800 1800 30 48
2. CT-023 Crotika 2000 2000 30 48
3. CT-023 Crotika 2500 2500 30 48
4, CT-023 Crotika 3000 3000 30 48
5. CT-023 Crotika 3500 3500 30 48
6. CT-023 Crotika 4000 4000 30 48
7. CT-023 Crspxka 300 110 20 277
8. CT-023 Crsxka 400 110 20 377
9. CT-023 Ctspxka 585 110 20 559
10. CT-023 Crsxka 600 110 20 577
11. CT-023 Crspxka 800 110 20 777
12. CT-023 IloamatHuk 24 60 50
13. CT-023 banka 1200 110 1238 28
14, CT-023 Banka 1500 110 1544 28
15. CT-023 Banka 1800 110 1847 28
16. CT-023 banka 2100 110 2150 28
17. CT-023 TTonka 300x600 26 300 600
18. CT-023 Tlonxa 300x800 26 300 798
19. CT-023 Ymop 40 1200 25
20. | Konreitnep nmiactukoBbiid 290
21. | Konureitnep mactukossiid 400
22. | Konreitnep mactukosbiid 500

4.1.

4.2.

4.3.

5.2.
5.3.
5.4.

TpeGoBanus o 6e30MaCHOCTH:

MakcuManbHas 1oImycTiMasi pAaBHOMEPHO pacrpe/ieieHHast Harpy3Ka Ha sipyc ISl CTeJUIaxa C
oankamu: CT-023 banka 1200 u CT-023 Banka 1500 — 400 xr, CT-023 banka 1800 —
300 kr, CT-023 banxka 2100 — 200 kr.

JonycTtiMoe MHUHMMaIbHOE KOJHMYECTBO SPYCOB CTEUIAXEH Ui paM (Kak AJsl MOJIOYHOTO
CTelyiaxa, Tak U JJIs CTeJulaxa ¢ 6akaMu) — He MeHee 3-X.

Ilpu ycraHoBKe cTe/utaxed B JMHHUIO 3asBICHHAs JOMYCTHMasi TIPY30HOJbEMHOCTD
COXpaHseTcs.

TpeOoBaHus 1O IKCTIIYaTAIIMHU.

. [Ipu ycraHoBke cTeyutakeld  MOJMBI  JIOJDKHBI  OBITh  POBHBIMH W TOBEPXHOCTH

TOPU30HTAIBHBIMU. JlomycTuMBIA yKIOH — He Oonee 2 MM Ha jumHe 1000 MM, MecTHBIE
yrayOleHnss B 30HE YCTaHOBKH CTOEK — JO0 2-X MM. [lombl B CKIQJACKMX TMOMEUICHHSIX
JIOJKHBI COOTBETCTBOBATH TPEOOBAaHUSAM HOPMATHBHBIX JOKYMEHTOB:
- CHull 2.03.13-88 «ITombi»
- PEKOMEHJAIIUN no mpoektupoBanuio moiios (B passurue CHull

2.03.13 - 88 «Ilomb») MAC 31-1.98 (AO UHUU npom3nanwuii).

Buumanue!
HszroroBuresb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 34 YCTOHYMBOCTB  CTeJLJIaKeid,
YCTAHOBJIEHHBIX HAa TM0JiIaX, BBINOJHEHHbIX ¢ HapylieHHeM TpeOoBaHUIA

HOPMAaTUBHBIX TOKYMECHTOB.
3aerHJ'I€HI/Ie pam CTeJlIaKa K MOJIy aHKCPpHbBIMU 60J'ITaMI/I ABJIACTCA 06ﬂ3aTeJ'IBHBIM.
Y napse! o Gankam U paMaM | MOJIKaM, B TOM YHCJIE B TIPH YCTaHOBKE TPy3a HE JOMYCTHUMBI.
B Ci1ydac IMOBPEKIACHUA DJICMEHTOB CTCIIa)XKa X HCOGXO}II/IMO 3aMCHUTH HAa HOBEIC.
Baumanne!
H3roroBuTe I He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30IacCHOCTH
IKCIJIyaTAllMM CTeJlJIajKa B CJIydae MOBPeKIeHNsI IJIEMEHTOB CTelJIaxKa.



6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.
6.7.

6.8.

6.9.

7.2.
7.3.

7.4.

7.5.

Iopsimok cOOPKHM M YCTAHOBKH OJHOI0 CTeJLJIaxa (CM. cxeMbl coopku Nel).

Coopka pambl: (Cxema coopku Nel)
B HmwxHe# yactu Kaxmoit croiku (103.1,6,7,8) Kk AByM OTBEPCTHSM C JIMIEBOM CTOPOHBI Ha
paccrosiHuu 16,5 MM 0T TOpLia MPUCOCAMHUTD MOAMATHUK (1103.3) IPHU IMOMOIIM 2-X BUHTOB-
camope3oB 4,8x16 (1103.4). Cm. cxemy coopku Nel — puc. b.
Ha BepxHioto yacTh kax10# croiiku (1mo3.1,6,7,8) Haaers 3arymky (1mo3.20).
e croiiku (1103.1,6,7,8) B cOope ¢ MOANMATHUKAMH W 3arIyIIKAMH COCAMHUTH MEXITY COOOH
CTsDKKaMH (1103.2) MU IMOMOIIH BUHTOB-caMope30B 4,8x16 (1103.4) coriacHO KOMILICKTAIMH U
cxeMmbl coopku Nel. Puc. B. IlepBas cTsbkka KpemuTcs Ha paccTosHuM He Oonee 80 MM OT
YPOBHS TIOJA.
Coopka cremnaka: (Cxema coopku Nel)

Hns  CT-023 ¢ GankaMu - COSAMHUTH PaMbl MEXIY COOOH COOTBETCTBYIOIIUMHU OallkaMu
(1103.9;10;11;12) npu momonu BUHTOB-camope3oB 4,8x16 (1m03.4) — 4 mecra kpermieHus. CM.
cxemy coopku Nel — puc. I
Ha OGanku (1m03.9;10;11) ycranoute mosku 300x600 (1o03.13) wmm 300x800 (mo3.14) B
TpeOyemoM KojmuecTBe. CM. TaOJIUIly KOMIUIEKTAIUH, cXeMmy cOopku Nel.

—Ha CT-023 banky 1200 — 4 nonxu

—Ha CT-023 banky 1500 — 5 monok

—mua CT-023 banky 1800 — 6 monok

—Ha CT-023 banky 2100 — 7 monok
[MTocne cOOpku cTesaxel U YCTAHOBKU MX IO TUIAHUPOBKE paMbl C MOIMSATHUKAME KPETIATCSI
K 1oJ1y ankepHbiMu 6ontamu M8x80 (1m03.5). CMm. cxemy coopku Nel. Puc. JI.
Tunossle BapuanTsl creaxkeit CT-023 ¢ Gankamu 1 oIKaMy H300pakeHbl COOTBETCTBEHHO
Ha cxeme Ne2.
Hns pam 1800x580 u 2000x580 B komOuHamu ¢ 6ankamu 1200 cymiecTByeT BO3MOXKHOCTh
yCTaHABIUBATh MOJKH IMOJ] HAKIOHOM, IPH 3TOM HAKJIOH TMOJIKA COCTaBUT 15 rpamycos. s
3TOTO sApyC OallOK yCTaHABIMBACTCS Ha ()POHTAIBHON M 3aJJHEH CTOPOHAX CO CMEIICHHEM IO
BbICOTE CTOCK B 172 MM (4 mara nepdopamun). Ha HuxHMe Oanku ycranasiauBaioT CT-
023 ymop (1103.16) (mproOpeTaeTcst TOTOTHUTEIIBHO), KOTOPBIM MPHKAUMAETCS K OaKe
nonkamu 300x600 (mo3.14)(cm. cxemy cOopku Ne3). [lns ymoOGcTBa paboOTHI 1O
JKEJIAaHUIO TIOKYNaTelNs CTE/UIaXKH C HAaKJIOHHBIMU monkamMu 400 KOMIUIEKTYOTCS
KOHTeiHepamu racTukoBeiMu 290, 400, 500 (mo3. 17,18,18).
Pambr 1800x400 1 2000x400 npenHa3HauYEHBI 17151 BapUaHTa CTEIUIaKEH MpU XpaHEHUH KOJecC
JIETKOBBIX aBTOMOOWIICH, TTOJIKH ISl TAHHOTO BapHaHTa CTEJIaXa OTCYTCTBYIOT (CM. CXeMY
coopku Ned).
I'apanTum n3roroBuTeJIs.
W3roToBuTENnh TrapaHTHpPYET HCHPABHYIO pPabOTy CTelulaka IpH YCIOBHU COOJIOICHUS
[Tonp3oBaTeneM NpaBWi 1O TPAHCIOPTHPOBKE, XPAHEHUIO, YCTAHOBKE, OKCILTyaTallud |
WCTIOJIb30BaHMIO CTEIUIAXKEH MO Ha3HAUCHHIO.
Cpoxk rapaHTHUAHOTO OOCTYKUBaHUS CTE/UTaKa 12 MecsIIeB CO THS MPOIaXKH.
T"apaHTHiHBINA PEMOHT IPOU3BOAUTCS IPYU HAJIMYMHU [1ACTIOPTA.

Buumanue!
B cnywae mHapymeHus paboTocnocoOHOcTH wu3denuss 1o BuHe llomb3oBarenss mpu
MEXaHMUYECKMX MOBPEKICHUSIX DJIEMEHTOB, HENPABWILHONW YCTAHOBKE W IKCIUTyaTallUH, TPU
WCIIOJIb30BaHUN CTEIUTXEW HE 10 Ha3HAYCHWIO TapaHTHW HE COXPAHSIOTCA, 3asBICHHAS
rpy30M0bEMHOCTh HE TapaHTUPYETCS.
[Ipu oOHapyx)eHUU NePEeKTOB MPOU3BOJICTBEHHOTO XapaKTepa CTEIaXK BMECTE C MaclopToM
HEOOXOIUMO BEpHYTh M3TOTOBUTEIIO JIJIsl 0OMEHa.

CBuETEeILCTBO O PUEMKE.
YmakoBIIHK

Kontponep OTK
CaBuzerejbCTBO 0 NPOJAKE.

[Iponasery

Hara nponaxu

Pernctp. Ne09-1



Peructp.Ne09-1

20

Puc.b

Cxema coopku Nel (CT-023)




CxemMa cOOpKH paM cTesIaxKeit

CT-023

-

300(600,800)

b

3600-4000
|

—
—

3100-3500
]

2600-3000
I I

-
2

—
—

2100-2500

-
2

,2000
1l

3

‘1800
k] I

1204

Cxema No?

(Tunossle BapuanThl creuiaxeir CT-023)

Pasmepsl 6anok cremraxa CT-023

1510

1813

—

3

2116

3

BapuanTsl pacnonoxxenus nosnok 300x600 u 300x800 na 1 apyce 6anok

CT-023 bankal200

1200
600 [ |
V CT-023 Bankal1500
aQ
S| 2 NOnKK
1200 1500
—=>= 300 —=<—>= 300
N R
S | 14 S “ |1
4 nonku 5 nonok
R v
o
2 8 \
\ 4 nonku “ 5 nonok

Peructp.Ne 09-1

300

600

800

CT-023 bankal800

600

1800

[
—3

[ a

— |y
—

3 nonku
1800

300

3

|

| [1 |

6 nonok

6 nonok

MakcumanbHas
Pama BbicOTa, Harpyska
— MM Ha sipyc
cTennaxa,kr
1800 400
2000 400
2100 400
2200 380
2300 360
2400 340
2500 325
2600 310
2700 290
2800 280
2900 265
3000 255
3100 245
3200 240
3300 232
3400 225
3500 220
CT-023 banka 2100 3600 212
3700 205
3800 200
2100 3900 195
- > 300 4000 190
\
o
©
2| L]
| 7 Nonok
|
o
o |
‘ 7 Nonok




Cxema Ne3 Cxema N4
(TumnoBkie BapuaHThI cTemmtakeid CT-023 (TumnoBkie BapuaHThI cTemmtaxkeid CT-023

JIJIsI HAKJIOHHBIX 110JI0K 600) I10J] KOJIeCa JISTKOBBIX aBTOMOOMIICIH)




